

Predmet: Zvornik–Standard

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine

Broj predmeta: K. Po2 1/2019

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ

Optuženi: Dalibor Maksimović

Glavni pretres: 01.03.2021.

Ispitivanje svedoka Zorana Obradovića

Svedok optužbe Zoran Obradović ostao je u svemu pri izjavi koju je 8. decembra 2017. godine dao Tužilaštvu BiH. Objasnio je da je od 1974. godine pa sve do penzionisanja radio u Zvorniku kao policajac. U aprilu mesecu 1992. godine novoformirana Srpska policija bila je smeštena u prostorijama objekta „Standard“. Pored policije, tu su bili smešteni pripadnici TO, rezervnog sastava policije i pripadnici paravojnih formacija. O kritičnom događaju nema neposrednih saznanja – kolege policajci su mu ispričale da je u gradu ubijen mladić iz Milića, te da su, u znak osвете, pripadnici te jedinice ubili braću Karaosmanović i Fadila Čiraka. Nakon što mu je predočen deo izjave svedoka Zorana Crnogaće, da je svedok bio sa njim u trenutku pucnjave u „Standardu“, svedok je izjavio da to nije tačno. Poznaje Crnogaću, ali se ne seća čak ni da ga je viđao u prostorijama „Standarda“.

Ispitivanje svedoka Vase Erića

Svedok je u celosti ostao pri izjavi koju je 6. novembra 2017. godine dao Državnoj agenciji za istrage i zaštitu BiH. U vreme kritičnog događaja bio je predsednik suda u Zvorniku. Imao je kancelariju u prostorijama „Standarda“, a u istom objektu je bila smeštena i policija i TO. Njegov zadatak je bio da organizuje rad suda. Nije mu poznato da su u istom objektu bili smešteni i pripadnici paravojnih formacija. Čuo je za stradanje braće Karaosmanović, ali ne i koliko njih je stradalo. Poznavao ih je samo iz viđenja i nisu mu poznati detalji vezani za njihovo stradanje. Nakon što mu je predsednik veća predočio navode iz iskaza koji je dao 2017. godine, svedok je priznao da poznavao Ilijaza Karaosmanovića, te da je ranje izjavio da je čuo da su ubijeni u „Standardu“ od strane pripadnika jedinice iz Milića.

Ispitivanje svedoka Neđe Mladenovića

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je 8. novembra 2017. godine dao Državnoj agenciji za istrage i zaštitu BiH. O kritičnom događaju nema neposrednih saznanja. U to vreme bio je direktor JPK „Rad“ u Zvorniku. Čuo je priču da je neko pucao iz pravca kuće Karaosmanovića i ubio vojnika iz Milića, te da su se oni (Milićani) osvetili tako što su pobili trojicu braće Karaosmanović. Nema saznanja o stradanju Fadila Čiraka.

Sledeći glavni pretres zakazan je za 16. april 2021. godine, sa početkom u 09:30 časova.